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E D I C T E
PRIMER.-  En compliment del que disposen els articles 15.1, 16 i 17 del Reial Dct. Legislatiu 2/2004 de 5 de març, pel que s'aprova el text refós de la  la Llei Reguladora de les Hisendes locals, esta corporació, en sessió d'Ajuntament Ple celebrada el dia 28 d’octubre de 2024, va acordar aprovar amb caràcter provisional la modificació de l'ordenança següent:
- Taxa per la retirada de residus sòlids urbans

Així com deixar sense efecte l'acord adoptat pel Ple de 3 d'octubre relatiu al punt de l'orde del dia número 9. HISENDA.- Modificació de l’Ordenança fiscal reguladora de la taxa per la retirada de residus sòlids urbans
SEGON.- D'acord amb el que disposa l'art. 17.1 del citat Reial Dct.Legislatiu 2/2004, el present edicte provisional s'exposa al públic en el Tauler d'anuncis d'este Ajuntament, durant el termini de trenta dies, a fi que els interessats puguen examinar l'expedient i presentar les reclamacions que estimen oportunes.


TERCER.- La dita exposició al públic s'anunciarà en el Butlletí Oficial de la província I en un diari de la província i començarà a comptar el termini a partir del dia següent a aquell en què tinga lloc la publicació corresponent.
     

  Sueca, 29 d’octubre de 2024

                                L'ALCALDE,

                            Julian Sáez Vercher
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